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https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

34億、15億

17兆、9兆

39兆、469兆

598兆、2兆

13億、46億

400兆、216兆

76億、429億

32兆、71兆

72億、19億

362億、49億

123億、65億

6兆、994兆

おく おく おく おく おく おく

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく おく おく

ちょう ちょう ちょう ちょう ちょう ちょう

（1）

34億−15億＝19億

19億

17兆−9兆＝8兆

8兆

469兆−39兆＝430兆

430兆

598兆−2兆＝596兆

596兆

46億−13億＝33億

33億

400兆−216兆＝184兆

184兆

429億−76億＝353億

353億

71兆−32兆＝39兆

39兆

72億−19億＝53億

53億

362億−49億＝313億

313億

123億−65億＝58億

58億

994兆−6兆＝988兆

988兆


